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 التقييم الأسبوعي (الأسبوع السابع) - تطبيقات الر�ضيات  

 ا�موعة الأولى 
نيوتن على أرض أفقية خشنة فكان الجسم   ٧٠نيوتن بقوة أفقية مقدارها  ١٧٥وزنه  ا يدفع شخص جسم )١(

   معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والأرض.  د على وشك الحركة. أوج
٤نيوتن على مستوِ أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم ٢٠) وضع جسم وزنه ٢(

أوجد   ٥
 مقدار القوة الافقية التي تجعل الجسم على وشك الحركة على المستوى. 

٣نيوتن على مستوى أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم ٦٠) وضع جسم وزنه٣( 
٤   

 قوة الاحتكاك. مقدار نيوتن أوجد  ٤٠فإذا أثرت عليه قوة أفقية مقدارها 
نيوتن على مستوِ أفقي خشن وربط بخيط أفقي يمر على بكرة صغيرة ملساء مثبته  ١٦) وضع جسم وزنه ٤(

نيوتن فكان الجسم على وشك الحركة أوجد مقدار  ٤عند حافة المستوى ويتدلى من طرفة الاخر ثقل مقداره 
 بين الجسم والمستوى.السكوني قوة الاحتكاك ومعامل الاحتكاك 

١٠٣وضع جسم وزنه   )٥(   ١٠٣قوة مقدارها   عليه نيوتن على مستوِ أفقي خشن وأثرت   نيوتن في اتجاه
مع المستوى لأسفل فجعلت الجسم على وشك الحركة أوجد معامل الاحتكاك ٣٠  يصنع زاوية قياسها

 . بين الجسم والمستوى  السكوني
  الثانية ا�موعة 

نيوتن على أرض أفقية خشنة فكان الجسم   ٤٥نيوتن بقوة أفقية مقدارها  ٦٠وزنه ا يدفع شخص جسم )١(
   معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والأرض.  د على وشك الحركة. أوج

١الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم نيوتن على مستوِ أفقي خشن معامل ٣٠) وضع جسم وزنه ٢(
أوجد   ٢

 مقدار القوة الافقية التي تجعل الجسم على وشك الحركة على المستوى. 
٤نيوتن على مستوى أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم ٢٠) وضع جسم وزنه٣( 

٥   
 قوة الاحتكاك. مقدار نيوتن أوجد  ١٢عليه قوة أفقية مقدارها فإذا أثرت 

نيوتن على مستوِ أفقي خشن وربط بخيط أفقي يمر على بكرة صغيرة ملساء مثبته  ٢٠) وضع جسم وزنه ٤(
نيوتن فكان الجسم على وشك الحركة أوجد مقدار  ٥عند حافة المستوى ويتدلى من طرفة الاخر ثقل مقداره 

 بين الجسم والمستوى. السكوني قوة الاحتكاك ومعامل الاحتكاك
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٣٠٣وضع جسم وزنه   )٥(   ٣٠٣قوة مقدارها عليه نيوتن على مستوِ أفقي خشن وأثرت   نيوتن في اتجاه
مع المستوى لأسفل فجعلت الجسم على وشك الحركة أوجد معامل الاحتكاك ٣٠  يصنع زاوية قياسها

 . بين الجسم والمستوى  السكوني
  الثالثة ا�موعة 

نيوتن على أرض أفقية خشنة فكان الجسم   ٤٠نيوتن بقوة أفقية مقدارها  ٨٠وزنه  ا يدفع شخص جسم )١(
   معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والأرض.  د على وشك الحركة. أوج

٣نيوتن على مستوِ أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم ٠٦) وضع جسم وزنه ٢(
أوجد   ٤

 مقدار القوة الافقية التي تجعل الجسم على وشك الحركة على المستوى. 
١نيوتن على مستوى أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم ٣٠) وضع جسم وزنه٣( 

٢   
 قوة الاحتكاك. مقدار نيوتن أوجد  ١٤فإذا أثرت عليه قوة أفقية مقدارها 

نيوتن على مستوِ أفقي خشن وربط بخيط أفقي يمر على بكرة صغيرة ملساء مثبته  ٢١) وضع جسم وزنه ٤(
نيوتن فكان الجسم على وشك الحركة أوجد مقدار  ٧عند حافة المستوى ويتدلى من طرفة الاخر ثقل مقداره 

 بين الجسم والمستوى.السكوني قوة الاحتكاك ومعامل الاحتكاك 
٢٠٣وضع جسم وزنه   )٥(   ٢٠٣قوة مقدارها عليه نيوتن على مستوِ أفقي خشن وأثرت   نيوتن في اتجاه

مع المستوى لأسفل فجعلت الجسم على وشك الحركة أوجد معامل الاحتكاك ٣٠  يصنع زاوية قياسها
 بين الجسم والمستوى.  السكوني

 




